



# LESOTHO

## Government Gazette

Vol. 67

Friday – 19th August, 2022

No. 67

### CONTENTS

**No.** **Page**

#### LEGAL NOTICES

|    |  |      |
|----|--|------|
| 80 | Finance (Road Fund) (Appointment of Board .....<br>Members) (Amendment) Notice, 2022 | 1131 |
| 81 | Rectification of Error Notice, 2022 .....  | 1132 |

#### OTHER NOTICES

**(See Supplement of the Gazette)**

**Published by the Authority of His Majesty the King**  
Price: M6.00



---

LEGAL NOTICE NO. 80 OF 2022

**Finance (Road Fund) (Appointment of Board Members) (Amendment) Notice, 2022**

Pursuant to regulation 7(1) read with regulations 8(1)(b), (c), 8(2) and regulation 9(1)(b) of Finance (Road Fund) Regulation, 2012<sup>1</sup>, I,

**THABO SOPHONEA**

Minister responsible for finance, make the following notice -

**Citation and commencement**

1. This notice may be cited as Finance (Road Fund) (Appointment of Board Members) (Amendment) Notice, 2022 and shall come into operation on the date of publication in the Gazette.

**Amendment of appointment of Board Members**

2. The Finance (Road Fund) (Appointment of Board Members) Notice, 2021<sup>2</sup> is amended in -

- |   |   |                     |
|---|---|---------------------|
| (a) item 2 by deleting “Mr. Nkareng Letsie” and substituting “Mr. Khotso Moleleki” from date of publication in the Gazette.           | - | Deputy Chairperson; |
| (b) item 5 by deleting “Mr. Khasapane Kikine” and substituting “Mr. Linehella Samuel Ntšere” from date of publication in the Gazette. | - | Member;             |
| (c) item 6 by deleting “Ms Seriti Keta” and substituting “Mr. Khoabane Khalema” from date of publication in the Gazette.              | - | Member;             |
| (d) item 7 by deleting “1st March, 2019” and substituting “date of publication in the Gazette”.                                       | - | Member; and         |
| (e) item 11 by deleting “Mr. Themba Sopeng”   | - | Member.             |

and substituting “Mrs Masekhobe Seeiso Moholobela” for the remaining period.

**DATED: 20TH JULY, 2022**

**THABO SOPHONEA  
MINISTER OF FINANCE**

**NOTE**

1. L.N. No. 103 of 2012
  2. L.N. No. 138 of 2021
- 

LEGAL NOTICE NO. 81 OF 2022

**Rectification of Error Notice, 2022**

Pursuant to section 62 of the Interpretation Act, 1977<sup>1</sup>, I,

**RAPELANG MOTSIELOA**

Attorney-General, rectify the following error:

The Eighth Amendment to the Constitution Act, 2018<sup>2</sup> is rectified in section 41A(2) by adding the word “A” after the words “section 41”.

**DATED: 18TH AUGUST, 2022**

**RAPELANG MOTSIELOA  
ATTORNEY-GENERAL**

**NOTE**

1. Act No. 19 of 1977
2. Act No. 8 of 2018